
Conzelmann Schweißhandelsgesellschaft mbH  •  Von-Roggenstein-Str. 5  •  D-89358 Kammeltal  •  Tel.: 08223 96602 - 0  •  Fax: 08223 96602 - 20

Drahtvorschubgetriebe
CWF 411
Artikel-Nr.: siehe Tabelle (unten)

Ersatzteilliste – CWF 411

	 Pos.	 Art.Nr.:	 Bezeichnung:	 Anz.:	

	 1	 G00270	 Vorschubplatte FHP	 1	
	 1	 G00269	 Vorschubplatte ELVI	 1	
	 1	 G00268	 Vorschubplatte OSLV	 1	
	 2	 G00661	 Anpressarm, komplett – links	 1	
	 2/a	 G00035	 Anpressarm	 2	
	 2/b	 G02308	 Vorschubritzel, komplett	 2	
	 2/c	 G00073	 Antriebsritzel Achse | Ø 10 x27 mm	 2	
	 2/d	 G00991	 Sicherungsring für Anpressarm | RA7	 4	
	 3	 G00662	 Anpressarm komplett – rechts	 1	
	 4	 G00679	 Befestigungsarm, komplett	 1	
	 4/a	 G00218	 Kappe für den Befestigungsarm	 1	
	 4/b	 G00220	 kalibriertes Stück für den Befestigungsarm	 1	
	 4/c	 G00078	 Achse des Befestigungsarms | nsz 6 x 70 mm	 1	
	 5	 G01281	 Drahteinlaufnippel, komplett | Ø 1,0 x 70 / Ø 4,8 mm	 1	
	 5/a	 G00203	 Körper des Drahteinlaufnippels	 1	
	 5/b	 G00824	 Rohr des Drahteinlaufnippels | Ø 1,0 x 70 / Ø 4,8 mm	 1	
	 6	 G00466	 Mittlere Drahteinführung | Ø 5 x 2 x 35 mm	 1	
	 6	 G00465	 Mittlere Drahteinführung | Ø 5 x 3 x 35 mm	 1	

	 Pos.	 Art.Nr.:	 Bezeichnung:	 Anz.:	

	 7	 G00994	 Sicherungsring für die mittlere Drahteinführung | RA4	 2	
	 8	 G00990	 Zylinderstift | Ø 3 x 16 mm	 1	
	 9	 G00075	 Lagerbolzen | Ø 6 x 25 mm	 2	
	 10	 G00993	 Sicherungsring für den Lagerbolzen | RA5	 4	
	 11	 G02292	 Vorschubritzel, komplett | Ø 32,5 x 16 mm	 2	
	 12	 G02302	 Antriebsritzel zu Motorachse | Ø 32,5 x 14,5 mm	 1	
	 13		  Vorschubrolle V-Nute, 1,0 - 1,2 V | Ø 30 x 10/22 mm	 2	
	 14	 G00069	 Achse zu Vorschubritzel | Lt. 13 x 35,8 mm	 2	
	 15	 G00210	 Befestigungskappe zu Vorschubritzel | Ø 30 mm (M4x12)	 2	
	 16	 G00196	 Befestigungskappe zu Antriebsritzel | Ø 26 mm	 1	

	 18	 G00036	 Isolierplatte | Lv. 0,8 mm	 1	
	 19	 G01041	 Schraube für die Isolationsplatte | 4,8 x 9,5 mm	 4	
	 20	 G00197	 Isolierbefestigung	 2	
	 21	 G01065	 Schraube | M6x12 mm	 3	
	 22	 G01064	 Schraube | M6x16 mm	 3	
	 23	 G00823	 Klappfeder zu Druckarm | | Ø 1,2 mm	 2	

	 17	 G01032	 Positionsschraube zu Antriebsritzel | M4x12 mm	 1	

Drahtvorschubmotor: CWF 411

Drahtvorschubgetriebe CWF 411:
Vorschubeinheit mit vier Rollen


